



В Ямало-Ненецком автономном округе перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемых в убийстве, разбое и краже в особо крупном размере

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении двоих жителей города. Мужчины обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.«б,в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой совершенный в особо крупном размере с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п.«б» ч.4 ст.158 УК РФ (кража, совершенная в особо крупном размере). Кроме того, 29-летний мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство из корыстных побуждений, сопряженное с разбоем), а его 40-летний сообщник обвиняется в пособничестве убийству - по ч.5 ст.33 п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ.

Следствием установлено, что в январе 2016 года двое жителей города Новый Уренгой, испытывающие затруднения финансового характера, решили украсть грузовой автомобиль и продать. С этой целью они неоднократно выезжали в ночное время в город и подыскивали подходящий автомобиль. В ночь с 28 на 29 января 2016 года они заметили автомобиль «КАМАЗ», которым управлял водитель ООО «Дортстройсервис». Понаблюдав за маршрутом водителя, который перевозил грунт из карьера в район аэропорта, они остановили автомобиль под надуманным предлогом, выманили водителя на улицу, где один из обвиняемых отвлек внимание потерпевшего на себя, в то время как второй нанес ему металлическим предметом множественные удары в область головы и рук, которыми он прикрывал голову. Тело убитого они скрыли под снегом на обочине автодороги «Коротчаево-Новый Уренгой», где его в начале апреля 2016 года случайно обнаружил местный житель, а автомобиль злоумышленники угнали в г.Губкинский, где продали знакомому предпринимателю. По факту безвестного исчезновения водителя следственным отделом было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В ходе его расследования были установлены лица, причастные к совершению преступления, в отношении которых избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе предварительного следствия злоумышленники давали частичные признательные показания, обвиняя друг друга в убийстве. Следствием выполнен большой объем следственных действий, направленный на установление вины и роли каждого в совершенных преступлениях.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд ЯНАО для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1117624>